

QUYỀN LỢI VÀ NGHĨA VỤ HỘI VIÊN
HỘI DOANH NGHIỆP SẢN XUẤT SẢN PHẨM CÔNG NGHIỆP CHỦ LỰC 
TP. HÀ NỘI (HAMI)


	Căn cứ Điều lệ Hội HAMI ban hành theo Quyết định số 132/QĐ-UBND ngày 12/1/2022 của Chủ tịch UBND Thành phố Hà Nội, tại chương III quy định Hội viên của Hội bao gồm hội viên chính thức, hội viên liên kết và Hội viên danh dự.
	Tại điều 9 – 10, chương III quy định cụ thể về Quyền và Nghĩa vụ Hội viên như sau:
A. VỀ QUYỀN CỦA HỘI VIÊN:
I. Hội viên chính thức: Là Hội viên có đơn xin gia nhập Hội doanh nghiệp sản xuất sản phẩm công nghiệp chủ lực thành phố Hà Nội - HAMI, có sản phẩm được Thành phố công nhận là sản phẩm công nghiệp chủ lực và được Hội HAMI trao chứng nhận Hội viên. 
Quyền lợi đối với Hội viên chính thức:
· Được Hội bảo vệ quyền, lợi ích hợp pháp theo quy định của pháp luậtĐược tham gia vào các NHÓM HỘI VIÊN HAMI: Bao gồm Nhóm chung và Nhóm theo các Ban chuyên môn của HAMI trên Website, Zalo, Facebook.
· Được tham dự Đại hội, được ứng cử, đề cử, bầu cử vào Ban chấp hành, Ban kiểm tra, các chức danh lãnh đạo Hội theo quy định của pháp luật. 
· Được tham dự và tham gia thảo luận tại các buổi họp mặt, giao lưu Hội viên, các hoạt động chia sẻ thông tin kết nối với các khách mời là các doanh nghiệp sản xuất, các cơ quan, doanh nghiệp liên quan.
· Được tham gia hoạt động định kỳ: Đi thăm các nhà máy sản xuất, học tập kinh nghiệm các doanh nghiệp là Hội viên HAMI. 
· Được cung cấp thông tin và tham gia các chương trình hỗ trợ của thành phố: tham gia hội chợ, triển lãm trong và ngoài nước với mức phí ưu đãi do Thành phố hỗ trợ; Tham gia các khóa đào tạo, chương trình hỗ trợ, các Diễn đàn xúc tiến thương mại do Thành phố tổ chức. 
· Được giới thiệu, đăng tin bài hoạt động miễn phí trên các phương tiện truyền thông của HAMI như Website, Fanpage, Zalo Official, Youtube của HAMI.
· Được tiếp cận với những chính sách, ưu đãi, khuyến công, hỗ trợ phát triển khoa học - công nghệ, phát triển nguồn nhân lực, các dự án hỗ trợ của Thành phố, các tổ chức trong và ngoài nước, các đối tác của Hội.
· Được tham gia các hoạt động khác trong cộng đồng Hội viên HAMI hàng năm: Giải Golf HAMI, các chương trình thiện nguyện, các chương trình góp ý chính sách với Chính phủ,…
· Được khen thưởng theo quy định của Hội và được Hội xem xét giới thiệu để các cơ quan thẩm quyền của Thành phố và TW xét tặng các hình thức khen thưởng theo quy định của pháp luật. 
II. Hội viên liên kết: Là Hội viên có đơn xin gia nhập Hội HAMI và được Hội HAMI trao chứng nhận Hội viên. 
Quyền lợi đối với Hội viên liên kết: Hội viên liên kết được hưởng quyền của Hội viên chính thức trừ một số quyền lợi như sau:
· Không có quyền biểu quyết các vấn đề của Hội 
· Không được bầu cử, ứng cử vào Ban chấp hành, Ban Kiểm tra và các chức danh lãnh đạo Hội. 
· Không được tiếp cận đầy đủ chủ trương, chính sách, chương trình hỗ trợ của Thành phố trong Đề án Phát triển sản phẩm công nghiệp chủ lực thành phố Hà Nội 
B. NGHĨA VỤ CỦA HỘI VIÊN
· Nghiêm chỉnh chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, chấp hành Điều lệ và quy định của Hội
· Tham gia các hoạt động và sinh hoạt của Hội; đoàn kết, hợp tác với các hội viên khác để xây dựng Hội phát triển vững mạnh.
· Bảo vệ uy tín của Hội, không được nhân danh Hội trong các quan hệ giao dịch làm ảnh hưởng, tổn hại tới hình ảnh của Hội
· Đóng hội phí thường niên đầy đủ, đúng hạn khi có thông báo từ văn phòng HAMI, thể hiện cam kết đóng góp xây dựng phát triển Hội bền vững theo mức quy định như sau:
+ Hội viên: mức đóng 12 triệu đồng.
+ Ủy viên Ban chấp Hội: mức đóng 30 triệu đồng.
+ Phó Chủ tịch Hội: mức đóng 50 triệu đồng
+ Chủ tịch Hội: mức đóng 300 triệu đồng 
